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Részletes információk a Nyilas Misi Tehetségtámogató Egyesület ösztöndíjáról,
és segédlet a pályázati csomag összeállításához
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Kedves Pályázó!

A Nyilas Misi Tehetségtámogató Egyesülethez olyan tanulók pályázhatnak, akik:

- a romániai magyar közoktatásban tanultak 6-10. osztályban a 2025/2026-os tanévben

- legalább 8,50-es általánossal (médiával) zártak 2025/2026 végén

- családjukban az egy főre jutó nettó jövedelem nem több havi 1500 lejnél

Jó, ha segít egy felnőtt, akár szülő, akár pedagógus a pályázati csomag összeállításában, de
alapvetően nem bonyolult a folyamat, és ha kérdés, probléma merül fel, az Egyesület
munkatársait meg lehet kérdezni a 0787-200-690-es számon, vagy a nyilas_misi@yahoo.com
mailcímen.
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1. Mi a Nyilas Misi-ösztöndíj?
Egy olyan ösztöndíj típus, amit nem állam, nem egyház, és nem valamely hivatalos szerv bírál
el és biztosít, hanem egy civil szervezet, a több mint húsz éve működő, kolozsvári székhelyű
Nyilas Misi Tehetségtámogató Egyesület. Az ösztöndíjakat magánszemélyek és néhány cég,
szervezet önkéntes felajánlásai biztosítják. Közös céljuk romániai magyar tehetséges, szerény
anyagi helyzetű fiatalok segítése.

2023-as indulása óta az Egyesület több mint 1600 ösztöndíjast segített. Többségük 4-6 évig
volt Nyilas Misi-ösztöndíjas, de sokan közülük 9-10 évig is programban maradtak, akár
egyetemi tanulmányaik lezárultáig.

2. Kik pályázhatnak?
Pályázhat tehát bármely szülő/gyám/nagyszülő (mert a pályázati adatlapot nagykorú
személynek kell aláírnia), akinek a gyermeke/gyámsága alá tartozó kiskorú/unokája
Romániában tanul, magyarul, akármilyen profilú osztályban (szakiskolás is lehet). A lényeg,
hogy a tanuló 2025/2026-ban (egészen pontosan 2026. június 19-én) 6., 7., 8., vagy 9., vagy
10. osztályt fejezzen be. Nem pályázhat tehát felnőtt olyan tanuló nevében, aki 6. osztálynál
kisebb évfolyamon tanult 2025/2026-ban, vagy 10. osztálynál magasabb évfolyamon végez
(11.-12. osztályt végzettek nem pályázhatnak, sajnos).

A legalább 8,50-es általános valószínűleg világos kritérium, de annyi pontosítást tehetünk,
hogy a legutóbbi (2025/2026-os) általánosnak kell minimum 8,50-nek lennie. Az Egyesület
viszont 6. osztálytól egészen a legutóbb végzett osztályig bekéri az általánosakat (a pályázási
adatlapon), mert a pályázat értékelésénél a kuratórium tagjai figyelembe veszik a tanuló
előző évi teljesítményeit is (ha 6. osztályt végez a pályázó, akkor nyilván csak egyetlen
általánost vesznek figyelembe).

Mindjárt kitérünk a pályázatok értékelésére is, de előbb tisztázzuk a harmadik pályázási
kritériumot: a családban az egy főre jutó nettó jövedelem maximum 1500 lej lehet havonta.
Ennek az adatnak az ismeretéhez szükséges elvégezni két egyszerű matematikai számítást,
egy összeadást, majd egy osztást. Az összeadást követő osztás eredményét kell feltüntetni a
pályázási adatlapban. Az összeadás során azt kapjuk meg, hogy mennyit keresnek a tanulóval
egy háztartásban élő felnőttek (szülők, dolgozó testvérek, vagy velük egy háztartásban élő
nagyszülők) összesen. Fontos kiemelni, hogy csak az számít keresetnek, amit kézhez is
kapnak (vagyis nem a bruttó, hanem a nettó összeget kell alapul venni). Kereset lehet
munkavállalói bér, nyugdíj, szociális juttatás, vállalkozói hozadék, külföldi munkavállalás
periodikus bére, elvált szülők esetén gyerektartás stb. Jövedelem a gyerekpénz és (ha van) a
földhozadék is. Ezeket a számokat, vagyis a család (egy háztartásban élő felnőttek)
bárminemű jövedelmét, mind össze kell adni. Az összeadás eredményét kell aztán elosztani
aztán annyi fele, ahányan a háztartásban együtt élnek.

Példa: Tamás hatodik osztályt végzett, 8,75-ös általánossal. Egyedüli gyermek, nem él velük
sem nagyszülő, sem más rokon, vagyis az összeadás eredményét (az összjövedelmet) majd
három felé kell osztani. Tamás szülei együtt 4 200 lejt keresnek havonta.
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4 200 lej a két kereset együtt + 290 lej gyerekpénz = 4 490 lej három felé kell osztani, ami
1 496 lej. Ez kevesebb, mint havi 1 500 lej/fő. Tamásnak megvan a minimum elvárt átlaga is,
így pályázhat Nyilas Misi-ösztöndíjra.

Nem számít jövedelemnek viszont az ösztöndíj (akár tanulmányi-, akár szociális jellegű)
amiben a tanuló (vagy tanuló testvére) esetleg részesül. Ennek az összegét tehát nem kell a
havi jövedelembe beleszámítani.

3. Hogyan és kik bírálják el a pályázatokat?
A Nyilas Misi Tehetségtámogató Egyesület kuratóriumának tagjai. Ők pedagógusok, elismert
szakemberek, illetve az Egyesület munkatársai segítenek a beérkezett iratok és adatok
kezelésében. Minden egyes pályázati csomagot részletesen és egységes szempontok szerint
bírálnak el a kuratórium tagjai. Az értékelés során számít például a tanév végi általános, a
családi helyzet, az anyagi helyzet, a versenyszereplések (ha vannak), az osztályfőkön
értékelése, és a tanuló bemutatkozó levele.

Minden egyes pályázat elér egy bizonyos pontszámot az értlékelés alapján. Az elért
pontszámokat rangsorolják és az ösztöndíj-programba annyian kerülnek be az első
helyezettől lefelé haladva, ahány hely rendelkezésre áll a programon belül. Ez a szám
általában 30 körüli szokott lenni első körben (ősszel) és egy, vagy két további körben
kiegészítésre kerül annak függvényében, hogy hány további ösztöndíjas számára nyílik hely a
programban egészen következő esztendő márciusáig (vagyis a támogatási év feléig, mert a
támogatási év egyik év szeptemberében kezdődik, következő év augusztusának végén zárul,
vagyis 12 hónapos).

4. Kik a támogatók és hogyan támogatnak?
A támogatók döntő többsége magánszemély. Sokan közülük a magyarországi akadémiai
szférában tevékenykednek és fontosnak tartják, hogy aktív módon segítsenek olyan
tehetséges romániai tanulóknak, akiknek anyagi segítség szükséges tanulmányai
folytatásához. Néhány cég, szervezet és munkaközösség is van a támogatók között.

A támogatók felajánlása önkéntes. Minden tanulónak, aki bekerül az ösztöndíjprogramba,
egy vagy két támogatója lesz attól függően, hogy egy teljes támogatási összeg biztosítja az
ösztöndíját vagy két fél támogatási összeg. Ez az egy vagy két támogató (és rajtuk kívül senki
más) értesül az ösztöndíjasává lett tanuló családjának elérhetőségeiről. A támogató ennek
ismeretében dönthet úgy, hogy személyesen is tartja a családdal a kapcsolatot (e-mailen,
telefonon, ritkán személyes találkozás révén), vagy csak az Egyesületen keresztül értesül az
ösztöndíjasa előmeneteléről, vagyis ismeretlen/anonim támogató marad. Az anomim
támogató a tanév végén minden ösztöndíjastól Egyesület által kért beszámolólevelét és a
tanuló tanév végi általánosát kapja meg.

A támogatók kb. fele anonim, másik fele valamilyen formában (jellemzően e-mailen) tartja
bizonyos rendszerességgel az ösztöndíjasával a kapcsolatot. Ez a fajta megkeresés nem
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szokott tolakodó lenni és a legkevésbé sem bántó jellegű. A támogatók – ha felveszik
ösztöndíjasukkal a kapcsolatot – egyfajta mentorként szokták tanáccsal, biztatással segíteni
ösztöndíjasukat azon túl, hogy biztosítják az ösztöndíjhoz szükséges támogatási összeget.

Az ösztöndíjasok lakhelye (kizárólag a település és megye, pontos cím nem) szokott
szerepelni Egyesületünk honlapján is. Kérés esetén ez az adat sem nyilvános.

5. Mekkora az ösztöndíj?
Az elnyerhető ösztöndíj évi 324 000 (havonként 27 000) forintnak megfelelő összeg. Az
ösztöndíjakat havonta utaljuk át lejben az akkor érvényes forint-lej árfolyamnak megfelelően.
Az ösztöndíjra az év tizenkét hónapjában jogosult a programba bekerült tanuló.
Az első két havi ösztöndíjat jellemzően egy tételben utaljuk (a szeptember-októberit
november hónap végén, aztán havonta hó végén, az utolsó tételt a következő év
szeptemberének végén, ami az augusztusi ösztöndíj és egyben a tizenkettedik), mivel
minden ösztöndíjassal szerződést kötünk az utalás megkezdéséhez. Minden további
támogatási évben is szerződést kötünk az ösztöndíjassal (szülőjével/gyámjával, amíg kiskorú
és személyesen az ösztöndíjassal, ha már nagykorú). A szerződő fél vállalja, hogy az ösztöndíj
összegét a tanulmányok folytatásának segítésére fordítja, az Egyesület pedig vállalja az
ösztöndíj folyósításának kötelezettségét.

6. Meddig és milyen körülmények között lehet valaki ösztöndíjas?
A Tehetségtámogató Program érettségiig tart, de egyetemistaként is maradhat ösztöndíjas
olyan fiatal, aki előtte a Tehetségtámogató Program részese volt. Az egyetemistáknak szóló,
úgynevezett Barátság Program a támogató döntésén múlik. Ő határoz afelől, hogy egyetemi
hallgatóként is szeretné segíteni addigi pártfogoltját.

Egy ösztöndíjas a programba való felvételt követően minimum egy évig ösztöndíjas marad.
Átlagosan 4-6 évig szoktak ösztöndíjasok maradni a programba felvételt nyertek, de vannak
ennél rövidebb és hosszabb időszakok is. A programban maradás feltétele a megfelelő
tanulmányi átlag és hogy a család szociális helyzete ne változzon számottevően.

7. A pályázat benyújtásának módjai
Pályázni a pályázati csomag összeállítását követően háromféleképpen lehet:

- postai úton
- e-mailhez csatolt iratokkal
- online a QuestionPro felületén

Postacímünk: Asociaţia de Protejare a celor Talentaţi „Nyilas Misi”.
400095 Cluj-Napoca, str. Iuliu Maniu nr. 2, ap. 8, jud. Cluj.

E-mail-címünk: nyilas_misi@yahoo.com
QuestionPro link (honlapunkon is elérhető): https://social.questionpro.eu/adatlap2026
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8. Meddig lehet pályázni?
Az e-mailhez csatolt és online érkező pályázatok 2026. július 31-e éjfélig érkezhetnek.

A postai bélyegző (feladás) legkésőbbi időpontja is 2026. július 31.

9. Mikor és hogyan értesítjük ki a pályázókat?
Minden pályázót postai úton értesítünk 2026 őszén.

10. Ha várólistára kerül a pályázat, az mit jelent?
A várólista azt jelenti, hogy a pályázat érvényes, támogatásra méltó, ám a benyújtott
pályázati csomagok értékelése során az elért pontszám alapján nem ért el olyan magas
helyezést, hogy első körben (2026 őszén) a programba kerülhessen. Várólistáról 2027
márciusáig kerülhetnek be a programba addig várólistásnak számító pályázók, attól függően,
hogy hány ösztöndíjas számára van hely a programban (ez pedig a felajánlott és
rendelkezésre álló támogatások számától függ).

11. Lehet-e újra pályázni következő esztendőben?
Igen, a tanuló tízedik osztályos koráig bármikor újra pályázhat.

12. Miből áll a pályázati csomag?
A pályázati csomag két legfontosabb alapdokumentuma az adatlap és az űrlap.

Az adatlapot a tanuló családja tölti ki (szükség esetén segíthet ebben pedagógus, lelkész,
más személy, de alapvetően a tanulóra és hozzátartozóira vonatkozó kérdések szerepelnek
benne).

Az adatlap utolsó oldalán két lista található. A pályázáskor az első listát kell figyelembe venni.
Ez hét tételből áll. Ezt a hét tételes listát kell követni, ez jelenti a pályázati csomagot.

(A második, hat tételes lista a szerződéskötéshez szükséges iratokat tartalmazza.)

13. Hogyan kell kitölteni az adatlapot?
Alapvetően: minél részletesebben, minél pontosabban és minél hitelesebben!

Ha nem szerepel például az apa foglalkozása (amennyiben dolgozik, vagy ha nem, akkor az,
hogy munkanélküli), vagy ha nem szerepel tételesen minden jövedelem a családon belül,
vagy a testvéreknél nem egyértelmű, hogy ki tanuló, ki nem, akkor a pályázati csomagot
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elbíráló kuratóriumi tag nem tud kellő képet alkotni a pályázó szociális helyzetére
vonatkozóan.

Ugyanígy, ha nincsenek beírva a szükséges tanév végi általánosok, vagy az adatlap végén
semmilyen indoklás nem szerepel, az is ront a pályázat értékelésén. Ha túl sok adat hiányzik
az adatlapról, akkor a pályázat érvényessége megszűnik.

Az adatlapból tisztán és egyértelműen ki kell derülnie a pályázó tanuló nevének, születési
dátumának, helyének, év végi általánosainak hatodik osztálytól, iskolájának, osztályfőnöke
nevének és elérhetőségének. Az is egyértelműen kell szerepeljen, hogy ki és milyen
minőségben pályázik a gyerek számára, mi a pontos címe, telefonszáma.

Szülők/gyámok neve, foglalkozása és jövedelme nagyon fontos adatok. A szülők esetleges
válása, elhunyta, akadályoztatása szintén. Szülők, pályázó tanuló, vagy más közeli családtag
(például testvér) súlyos betegsége, állapota szintén ki kell derüljön az adatlapból.

Jövedelemhez a munkából származó kereset mellett a gyerekpénz, szociális juttatások,
földhozadék, tartásdíj, nyugdíj, vállalkozásból származó osztalék, külföldi munkavállalásból
származó periodikus jövedelem (havi összegre bontva), napszám, egyéb jövedelmek
beleszámítanak. Mindezek havi tételként.

Semmilyen ösztöndíj, amit a pályázó tanuló vagy vele egy háztartásban élő családtag kap,
nem számít viszont jövedelemnek (sem a szociális, sem tanulmányi ösztöndíj, sem
semmilyen más ösztöndíj).

Ha van a családnak járműve vagy nagyobb értékű munkaeszköze, mezőgazdasági gépe,
ezeket is kérjük névvel, gyártási évével együtt az adatlapba bevezetni.

A pályázó tanuló taníttatásához szükséges többletköltségeket is minél részletesebben kifejtik,
annál tisztább képet kap az Egyesület a pályázóról és ez növeli a pályázási esélyeit.

A pályázat indoklása is legyen egyértelmű.

A pályázati adatlapot alá kell írni!

A pályázati adatlap végén található, pályázáshoz szükséges hét tételes lista (pályázati
csomag) a következő:

1. Kitöltött pályázati adatlap.

2. A tanuló iskolai ellenőrzőjének fénymásolata vagy iskolai igazolás az általánossal,

hatodik osztálytól a pályázás időpontjáig. Ellenőrző esetében a fénymásolat

tartalmazza az első fényképes oldalt is.

3. A tanuló önállóan és kézzel írt bemutatkozó levele. A bemutatkozó levélben, kérjük,

a tanuló a jövőre vonatkozó terveiről is írjon! Terjedelme: 1-2 A4-es oldal.

4. Az osztályfőnök jellemzése az ösztöndíjra ajánlott tanulóról. A jellemzést kötelezően

a megadott űrlapon kérjük hozzánk eljuttatni. Az űrlap www.nyilasmisi.ro oldalról
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letölthető, de kérésre elküldjük azt. Kérjük, amennyiben teheti, az osztályfőnök a

jellemzést zárt borítékban adja át a pályázónak, vagy az Egyesület e-mail-címére

küldje közvetlenül az osztályfőnök (nyilas_misi@yahoo.com).

5. Amennyiben a tanuló eredményesen szerepelt tanulmányi versenyeken, kérjük,

mellékeljék az ezt igazoló oklevelek másolatait. Ennek hiánya nem kizáró jellegű a

pályázat elbírálásában.

6. Fénymásolat a pályázó tanuló és a pályázati adatlapban megjelölt hivatalos képviselő

(szülő/gyám) személyazonossági igazolványáról (14 év alatti tanuló esetében születési

bizonyítvány fénymásolata).

7. Olyan családi fénykép, amely az elmúlt 2 év során készült a család otthonában.

A második, hat tételes listáról nem kötelező bármit is pályázáshoz benyújtani. Ugyanakkor,
ha szeretnének már pályázáskor igazoló iratokat küldeni (például válási okiratot vagy
betegséget igazoló iratot), azokat elfogadjuk és nem kérjük majd ismét, ha a pályázó esetleg
a programba ősztől ösztöndíjasként bejut.

14. Hogyan kell kitölteni az ajánló űrlapot?
Az űrlapot csakis az osztályfőnök töltheti ki. Az űrlap a tanuló részletes jellemzését szolgálja.

Minél részletesebb és jobban indokolt, annál jobban segíti a tanuló pályázatát.

Az űrlapot több módon lehet Egyesületünkhöz eljuttatni:

- ha a pályázó postán küldi a pályázati csomagját, akkor ebbe a csomagba külön,
osztályfőnök által lezárt borítékban kerüljön bele a jellemzési űrlap (és ekkor együtt érkezik a
pályázati csomag minden dokumentuma)

- ha a pályázó postán küldi a pályázati csomagját, az osztályfőnök küldheti ettől függetlenül
és külön is értékelését vagy e-mailhez csatolva, vagy a QuestionPro felületén kitöltve

- ha a pályázó e-mailhez csatolt iratokkal, vagy online pályázik, az osztályfőnök küldheti
ahogyan szeretné (postán, mailen, vagy online) a jellemzési űrlapot. Lényeg, hogy az
Egyesülethez jusson el minden szükséges irat a fenti hét tételes dokumentumcsomagból. A
családi dokumentumok és az osztályfőnöki értékelés érkezhetnek tehát egymástól
függetlenül, más időpontban és más módon is.

15. Hol, hogyan és mikor lehet segítséget kérni a pályázással kapcsolatos
kérdésekben?
E-mailen bármikor a nyilas_misi@yahoo.com címen.

Telefonon a 0787-200-690-es számon reggel 9-től 17 óráig munkanapokon.


